
Alle Preise sind in Euro und inkl. der MwSt. -  All prices in Euro incl. VAT

	 0,2 l	 0,7 l
AUS DER TÜRKEI

COLOMBARD - SEMILLON	 9	 34 
Trockene Weißwein aus der Region Izmir.

AUS DEUTSCHLAND

RIESLING WEINGUT MOHR	 9	 32 
(RHEINGAU)  
Diese Weine garantieren einen besonders 
frischen, erlesenen Genussfaktor.

GR AUBURGUNDER (PFALZ) 	 9	 30 
Weingut Wolf 
Typische Aromen von saftigen Äpfeln, aber auch von frischen 
Melonen. 

AUS ITALIEN

LUGANA	 9,5	 32 
Doc Scavi & Ray 
Ein trockener Weißwein mit einem blumigen Duft und einer 
leicht mineralischen Note am Gaumen, sauber und saftig.

	 0,2 l	 0,7 l
AUS DER TÜRKEI

K AV - BOĞAZKERE/ÖKÜZGÖZÜ	 9	 32 
(DİYARBAKIR / ELAZIĞ) 
Ein fruchtiger Gaumen mit eingeschliffenen 
feinen Tanninen. Sehr elegant und fein. 12 
Monate im Französischen Barrique gereift.

WEISSWEIN

ROSÉ

ROTWEIN

	 0,2 l	 0,7 l
AUS DER TÜRKEI

R ROSÉ	 9	  32 
Eleganter Rosé mit einer guten Struktur und 
einer kräftigen, aber gut dosierten Frucht.

ANCYR A BLUSH	 8	 30 
KALECİK KARASI ÇAL KARASI / (ÄGÄIS DENİZLİ)  
Ein Rosé mit attraktiven Erdbeer-, Himbeer- 
und Nektarinenaromen in der Nase, 
abgerundet durch eine knackige Säure.

AUS ITALIEN

PRIMITIVO	 9,5	 32 
Doc Scavi & Ray 
Intensiv aromatisch, vollmundig und weich im Geschmack.

Weine
WEINE ENTHALTEN SULFITE - WINES CONTAIN SULPHITES

BITTE FR AGEN SIE NACH UNSERER WEINK ARTE 
MIT EINER GROSSEN AUSWAHL

BITTE FR AGEN SIE NACH UNSERER WEINK ARTE 
MIT EINER GROSSEN AUSWAHL!



Alle Preise sind in Euro und inkl. der MwSt. -  All prices in Euro incl. VAT

WARSTEINER PILS VOM FASS 	 0.3 l 	 4
	 0,5 l	  5

R ADLER / ALSTER	 0.3 l	 4
	 0,5 l	 6

FR ANKENHEIM ALT VOM FASS	 0.3 l	 4
	 0,5 l	 5

KREFELDER 	 0.3 l	 4
	 0,5 l	  6

WEIZEN KÖNIG LUDWIG VOM FASS
	 0,5 l 	 6
EFES	 0,3 l	 4
	 0,5 l	 5

WEIZEN KÖNIG LUDWIG	 0,5 l	 6 
	  
 
WARSTEINER PILS	 0,3 l	 4
	

R ADLER	 0,3 l	 4
	

BIERE ALKOHOLFREIE BIERE 

WASSER VÖSLAUER 	 0,2 l	 0,7 l 

SPRUDEL	 3	 7
STILL	 2,5	 7

	 FLASCHE	 GLAS
	 0,33 l	 0,5 l

SÄFTE R AUCH (BIO+VEGAN) 	 3,5	 6,5 
Apfel, Orange, Kirsch, Tomaten, Mango, Rhabarber

SCHORLEN 	 0,33 l 	 4,5 
Apfel, Rhabarber, Schwarze Johannisbeere

EISTEE 	 0,33 l	 4,5 
Rauch Pfirsich, Granatapfel, Zitrone, Flasche

SOFTGETR ÄNKE
BITTER LEMON 	 0,2 l 	 5 
Ginger Ale, Tonic Water,  
Wild Berry, White Peach

COCA COLA ORIGINAL	 0,2 l	 4 
Light, Zero

FANTA 	 0,2 l 	 4

MEZZO MIX 	 0,2 l 	 4

SPRITE 	 0,2 l 	 4

RED BULL 	 0,25 l	 8  
Original oder Sugarfree Dose.



Alle Preise sind in Euro und inkl. der MwSt. -  All prices in Euro incl. VAT

ÇAY TÜRKISCHER TEE [F, 8]		  2

TÜRKISCHER K AFFEE		  4

K AFFEE 		  4

ESPRESSO		   3

ESPRESSO DOPPIO	  	 5

ESPRESSO MACCHIATO [F, 8]		  4

MILCHK AFFEE [F, 8] 		  5

CAPPUCCINO [F, 8]		  5

LATTE MACCHIATO [F, 8]		  5

IRISH COFFEE 		  7

COFFEE BAILEY´S [F, 8, 11]		  7

COFFEE RUM 		  7,5

FRISCHER MINZTEE MIT OR ANGE	  	 4,5

FRISCHER INGWERTEE MIT OR ANGE	 5,5

VERSCHIEDENE TEESORTEN [1]		  4,5 
Earl Grey, Grüner, Kamille, Pfefferminz, Rote Früchte

TEE UND KAFFEE

BEYLERBEYI GÖBEK R AKISI 	 5 cl 	 9
	 Flasche 0,20 l 	  30
	 Flasche 0,35 l 	 55
	 Flasche 0,70 l 	 105

YENİ R AKI 	 5 cl 	 8
	 Flasche 0,35 l 	 48
	 Flasche 0,70 l 	 85

TEKİRDAĞ ALTIN 	 5 cl 	 9
	 Flasche 0,35 l 	 55
	 Flasche 0,70 l 	 105

EFE R AKI 	 5 cl 	 8
	 Flasche 0,35 l 	 48

EFE R AKI GOLD 	 5 cl 	 9
	 Flasche 0,35 l 	 55
	 Flasche 0,70 l 	 105

ȘALGAM SUYU	 Karaffe 0,5 l	 12 
Steckrübensaft

RAKI
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HENDRICK‘S GIN ORIGINAL 	 4 cl	 9 

HENDRICK‘S  NEPTUNIA 	 4 cl	 9,5 

MALFY ORIGINAL 	 4 cl	 8,5 

MALFY LIME [11]	 4 cl	 8,5 

MONKEY 47 	 4 cl	 10

KI NO BI  CLASSIC 	 4 cl	 14

SYLTER MEERESR AUSCH 	 4 cl	 8,5

ABSOLUT WODK A CLASSIC 	 4 cl	 6,5 

GREY GOOSE 	 4 cl	 11

BELVERDE  	 4 cl	 11

BELVERDE HERITAGE 176 	  4 cl	 18

42 BELOW 	 4 cl	  9

HENNESSY 	 4 cl	 9,5

CARDENAL MENDOZA 	 4 cl	 9

HENNESSY X.O 	 4 cl	 18

REMY MARTIN 	 4 cl	 11

ASBACH UR ALT 	 4 cl	 8,5

GIN

VODKA COGNAC / BR ANDY

BOMBAY		  9,5 
Original mit Tonic

BOMBAY		  10 
Raspberry und Blackberry / Wild Berry 

HENDRICK‘S		  12,5 
mit Tonic Water

NEPTUNIA [1, 11]		  13 
Fizz Hendrick‘s Neptunia Gin, Soda, Limettensaft, Zuckersirup

GIN TONIC AREA
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CHIVAS REGAL 4 cl	 12 
Scotch Whisky 12 Jahre

CHIVAS REGAL 4 cl	 18 
Scotch Whisky 18 Jahre

THE GLENLIVET 4 cl	 12 
Single Malt Scotch Whisky 12 Jahre 

D.E.W. 4 cl	 12 
Irish Whisky 

WILD TURKEY 4 cl	 14 
Kentucky Straight Bourbon

GLENMOR ANGIE 4 cl	 13 
Original 10 Jahre Single Malt Whisky

MONKEY SHOULDER 4 cl	 11 
Blended Scotch Whisky

WHISKEY

4 cl	 11 

4 cl	 11 

4 cl	 12 

4 cl	 15 

4 cl	 14 

4 cl	 15 

FOUR ROSES 
Kentucky Straight Bourbon Whisky

JAMESON 
Irish Blended Whisky

GLENFIDDICH 
Single Malt Whisky 12 Jahre

THE BALVENIE 
Single Malt Scotch Whisky 12 Jahre 

TALISKER 
Single Malt Scotch Whisky

ARDBERG TEN 
10 Jahre Islay Malt Whisky

NINO LO CHARDONNAY 4 cl	 8,5

BERTA TRESOLI TRE 	 4 cl	 18 

SARPA DI POLI ORO 	 4 cl	 8,5

CASTAGNER 	 4 cl	 18 
Fuoriclasse Leon Amarone Valpolicella Grappa 38%

GR APPA
AMARETTO [11] 4 cl	 5,5

BAILEY´S [11] 	 4 cl	 5,5 
Original oder Strawberry

SAMBUCA 	 4 cl	 4,5

CONTREAU 4 cl	 5,5

PREMIUM TEQUILA

1800 SILVER 	 2 cl	 6

1800 ANJEO 	 2 cl	 5,5

PATRON SILVER 	 2 cl	 5,5

PATRON ANJEO 	 2 cl	 5,5

LIKÖRE


